
Протокол № 4   

засідання педагогічної ради  

Харківської  спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 

 «Харківський колегіум» Харківської області 

від 28.03.2023 

 

 

Голова – директор школи Бєлічева Т.М. 

Секретар – Майхрук Т.С. 

Присутні – адміністрація школи 

Учителі школи (49) 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Про результати вибору електронних версій оригінал-макетів 

підручників для 6-х класів ХПСШ « Харківський колегіум» для 

здобувачів повної загальної  середньої освіти і педагогічних 

працівників. 

                                                                                                      Вороніна О.М 

 

Слухали: Вороніну О.М., заступника директора з навчально-виховної 

роботи,  яка ознайомила педагогічний колектив з результатами вибору 

електронних версій оригінал-макетів підручників для 6 класу, поданих на 

конкурсний відбір проєктів підручників для 6 класу закладів загальної 

середньої освіти. Учителі ознайомились з запропонованими версіями і 

обрали для роботи  у шостих класах на наступний навчальний рік 

підручники, які є найбільш прийнятними для нашої школи. 

 

 

Виступили: Стрєлова О.С., учитель англійської мови, яка запропонувала 

обрати з англійської мови підручник 

« Англійська мова» ( 6-й рік навчання) підручник для 6 класу закладів 

загальної середньої освіти ( з аудіосупроводом) ( авт. Амалія Уолкер, Ненсі 

Левіс,  Олександр Любченко) 

 

Виступили: Лісіч О.Є., учитель географії, яка  запропонувала обрати з  

географії  підручник 

« Географія» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти 

 ( авт.Довгань Г.Д.) 

 

Виступили : Пилипчатіна Л.М.,  яка запропонувала обрати  з  етики   

підручник 

« Етика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти  

( авт. Мартинюк О.О., Гісем О.О.) 



Виступили: Майхрук Т.С.,  учитель зарубіжної літератури, яка 

запропонувала обрати  з зарубіжної літератури підручник 

« Зарубіжна література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої 

освіти ( авт. Ніколенко О.М., Мацевко-Бекерська Л.В., Рудніцька Н.П., 

Ковальова Л.Л.,Туряниця В.Г., Базильська Н.М, Гвоздікова О.В., Лебедь 

Д.О.) 

 

Виступили : Варакін Д.В., учитель історії, який запропонував обрати  такий  

підручник :  

«Історія України. Всесвітня історія» підручник для 6 класу закладів загальної 

середньої освіти ( за редакцією В’ятровича В.М., авт. Гісем О.В., Гісем О.О.) 

 

Виступили: Кінаст О.М., учитель математики, яка запропонувала обрати з 

математики підручник 

« Математика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти 

 ( авт. Мерзляк А. Г., Полонський В.Б., Якір М.С. у 2-х частинах). 

 

Виступили: Шахова О.В., учитель української мови та літератури, яка 

запропонувала обрати  такі   підручники: 

« Українська мова» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти 

( авт. Заболотний О.В., Заболотний В.В.) 

« Українська література» підручник для 6 класу закладів загальної середньої 

освіти ( авт. Борзенко О.І., Столій І.Л.). 

 

Виступили: Лялікова О.І. , учитель фізики , яка запропонувала обрати з 

інформатики підручник 

«Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти 

 ( авт. Бондаренко О.О., Ластовецький В.В, Пилипчук О.П., Шестопалов 

Є.А.) 

 

Виступили: Бутковський О.А., який запропонував обрати  підручник 

« Мистецтво» підручник з інтегрованого курсу для 6 класу закладів загальної 

середньої освіти ( авт.  Рубля Т.Є., Мед І.Л.,  Щеглова Т.Л.) 

 

Виступили: Самарін В.В, який запропонував  обрати з німецької мови 

підручник  

« Німецька мова ( 2-й рік навчання)» підручник для 6 класу закладів 

загальної середньої освіти ( з аудіосупроводом) (авт. Сотникова С.І., 

Гоголєва Г.В. 

 

Виступили: Карман Д.В., учитель біології, який запропонував  обрати 

підручник 



  «Природничі науки» підручник інтегрованого курсу для 6 класу закладів 

загальної середньої освіти  ( авт. Рудич М.В., Щербина В.М., Ненашев І.Ю, 

Ворона З.М.) 

 

Виступили: Вороніна О.М,  яка запропонувала підручник  

 «Здоров’я, безпека та добробут» підручник інтегрованого курсу для 6 класу 

закладів загальної середньої освіти ( авт. Тагліна О.В.) 

 

 

Виступили: Вороніна О.М,  яка запропонувала підручник  

 « Технології» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти  

( авт. Ходзицька І.Ю., Горобець О.В.  Медвідь О.Ю., Пасічна Т.С, Приходько 

Ю.М.) 

 

 

 

 

Ухвалили: 

1.1. Обрати запропоновані версії оригінал-макетів підручників для  

 6 класу. 

 

 

 

 

 

Голова педради                                                     Т.М.Бєлічева 

 

Секретар                                                                 Т.С.Майхрук 

 

 

 

 

 

 


